

Gesangverein "Eintracht 1880" Rohrbach e.V.

ChorPusdelicti im GV Eintracht 1880 Rohrbach e.V.

Beitrittserklärung - Antrag auf Mitgliedschaft als förderndes Mitglied -

Mandatsreferenz:*
Hiermit erkläre ich meinen Eintritt ab(Datum einfügen)
zum Gesangverein "Eintracht 1880" Rohrbach e.V., Im Kirschengarten 28, 64372 Ober-Ramstadt
Name: Geb. Datum:
Straße: verh. seit:**
Tel. Nr.: eMail-Adresse:
IBAN.: BIC:
bei:
Ich ermächtige den GV Eintracht 1880 Rohrbach e.V. Zahlungen von meinem/unserem u.a. Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein/weisen wir unser Kreditinstitut an, die vom GV Eintracht 1880 Rohrbach e.V. auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann / wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Zahlungsart Wiederkehrende Zahlung
Gebühren, die dem Gesangverein dadurch entstehen, dass der Einzug von meiner Bank zurückgewiesen wird, werde ich dem Verein erstatten.
Die angegebenen Daten werden vom Gesangverein und vom ChorPusdelicti EDV-mäßig erfasst und ausschließlich zur Verwaltung der Mitgliedschaft verwendet.
Ort/Datum: Unterschrift:
* wird vom Verein ergänzt

Hinweise:

** freiwillige Angabe

- Der **Mitgliedsbeitrag** als förderndes Mitglied beim Gesangverein "Eintracht 1880 Rohrbach e.V." beträgt **z.Zt.** € 20,00 im Jahr und wird i. d. R. in der Mitte des ersten Quartals vom Verein abgebucht. Die Gläubiger-Identifikationsnummer im SEPA-Lastschriftverfahren lautet: DE05GCD00000698473
- Die Mitgliedschaft zum Verein" Eintracht 1880 Rohrbach e.V." endet gem. Satzung mit vierteljähriger Kündigungsfrist zum Ende eines Kalenderjahres.